
 
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Дев’ята сесія VІІІ скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

16.03.2023                      Ужгород          № 808 

 

 

Про Звернення Закарпатської обласної ради  

щодо  включення  КНП «Обласний клінічний  

центр нейрохірургії» Закарпатської  обласної   

ради до спроможної мережі закладів охорони 

здоров’я госпітального округу як 

надкластерного закладу охорони здоров’я 

 

 

Відповідно статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», з метою ефективного надання якісної медичної допомоги населенню, 

враховуючи пропозиції громадськості, обласна рада в и р і ш и л а: 
 

1. Схвалити та надіслати текст Звернення до Міністерства охорони 

здоров’я України щодо  включення  Комунального некомерційного 

підприємства «Обласний клінічний центр нейрохірургії» Закарпатської 

обласної ради до спроможної  мережі закладів охорони здоров’я госпітального 

округу як  надкластерного закладу охорони здоров’я (текст Звернення 

додається).  
2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від 

імені депутатів обласної ради. 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови обласної державної адміністрації та постійну комісію обласної ради з 

питань охорони здоров’я, праці, зайнятості та соціального захисту населення, 

учасників АТО/ООС. 

 

 

Голова ради                                                                    Володимир  ЧУБІРКО 

 

 

 

 

 

 



Міністерство охорони здоров’я України 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Обласний клінічний центр 

нейрохірургії та неврології» Закарпатської обласної ради – провідний заклад в 

Україні з надання високотехнологічної нейрохірургічної  допомоги. Після 

реорганізації в комунальне некомерційне підприємство обласної ради було 

відкрито відділення цереброваскулярної патології для лікування пацієнтів з 

гострим мозковим інсультом, а також створено мультидисциплінарну 

реабілітаційну команду. Проте під час входження в медичну реформу закладів 

вторинної ланки було прийнято ряд заходів, направлених на оптимізацію 

витрат та збільшення дохідності закладу, що дозволило протягом останніх 

трьох років значно поліпшити фінансове становище Центру. Так, за 

підсумками 2022 року дохід від наданих медичних послуг склав майже              

80 000 000 гривень, що більше ніж в 4 рази перевищує бюджет 2019 року, 

розрахований за медичною субвенцією. У 2022 році середня заробітна плата 

штатного працівника Центру в еквіваленті повної зайнятості становила 22 787 

гривень на місяць, що є найвищим показником серед спеціалізованих закладів 

охорони здоров’я Закарпатської області.  

Водночас загальні витрати закладу на оплату праці з нарахуваннями 

протягом 2021 – 2022 років складали 65% від надходжень за надані медичні 

послуги. 

У 2022 році завершено будівельні роботи з реконструкції будівлі 

закладу загальною вартістю більше 40 000 тис гривень. Цей проєкт був 

профінансований за кошти державного та обласного бюджетів. У 

реконструйованих приміщеннях встановлено сучасну біпланарну 

ангіографічну систему Philips Azurion 7 В12/20 вартістю 49 900 тис. грн, 

закуплену за кошти державного бюджету. Ангіографічна система такого класу 

дозволяє оптимізувати маршрут пацієнта при проведенні механічної 

тромбектомії завдяки наявності програмного забезпечення для виконання 

комп’ютерної томографії. Наявність у штаті закладу спеціалістів, що пройшли 

навчання з ендоваскулярної нейрохірургії, дає можливість укласти договір з 

Національною службою здоров’я України па лікування гострого мозкового 

інсульту за найвищим тарифом. Після введення в експлуатацію ангіографічної 

системи КНП «ОКЦНН» ЗОР повністю відповідає міжнародним критеріям 

інсультного центру третинного рівня. Центр третинного рівня повинен 

виконувати весь спектр нейрохірургічних та ендоваскулярних втручань, а 

також викопувати функцію координатора інсультної мережі госпітального 

округу. 

Пріоритетним напрямком діяльності КНП «ОКЦНН» ЗОР є                       

надання спеціалізованих високотехнологічних хірургічних послуг.                                                     

У реконструйованих приміщеннях розміщено новий операційний блок на три 

операційні зали із сучасним обладнанням, закупленим за  кошти державного 

та обласного бюджетів. Завдяки суттєвому оновленню матеріально-технічної 



бази протягом останніх років, за оснащенням операційні Центру не 

поступаються провідним клінікам Європи.  

Близько третини пацієнтів, оперованих у 2022 році, приїхали на 

лікування в КНП «ОКЦНН» ЗОР з інших областей України. Пацієнти надають 

перевагу нашому закладу завдяки комфортним умовам перебування, 

сучасному обладнанню, досвіду хірургів та низькому рівню післяопераційних 

ускладнень. Вагомою перевагою Центру є успішний досвід функціонування 

мультидисциплінарних команд при наданні хірургічної допомоги.  

Згідно з пунктом 3 Порядку функціонування госпітальних округів і 

госпітальних кластерів та встановлення їх меж, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України № 174 від 28.02.2023 (далі – Порядок) госпітальні 

округи функціонують з метою забезпечення територіальної доступності до 

якісної медичної та реабілітаційної допомоги населенню. КНП «ОКЦНН» ЗОР 

відповідає критеріям територіальної доступності, які визначені в пункті 3 

Порядку, а саме: 

1) заклад є фінансово стійким – загальні витрати на оплату праці з 

нарахуваннями становлять 65 відсотків від надходжень, при тому, що середня 

заробітна плата є однією з найвищих серед закладів охорони здоров’я 

госпітального округу; 

2) капітальні інвестиції у розвиток Центру протягом останніх трьох 

років за рахунок бюджетів різних рівнів та власних коштів закладу склали 

близько 150 000 тисяч гривень; 

3) у найближчій перспективі Центр не потребує бюджетного 

фінансування на оновлення матеріально-технічної бази або капітального 

ремонту/реконструкції; 

4) відсутні проблеми з транспортною доступністю; 

5) заклад готовий до впровадження аеромедичної евакуації. 

Центр є кадрово спроможним для забезпечення населення 

госпітального округу: високотехнологічною спеціалізованою хірургічною 

допомогою, в тому числі для надання якісної медичної допомоги пацієнтам зі 

складною політравмою шляхом створення мультидисциплінарних хірургічних 

команд, якісною медичною допомогою при гострому мозковому інсульті, 

шляхом виконання всього спектру інтервенцій, у тому числі – 

ендоваскулярних;  комплексною реабілітаційною медичною допомогою 

мультидисциплінарною реабілітаційною командою. 

Відповідно до пунктів 6 та 7 Порядку надкластерними визначаються 

багатопрофільні заклади для дорослих, а види багатопрофільних лікарняних 

закладів у спроможній мережі визначаються відповідно до визначеного 

мінімального переліку напрямів медичного обслуговування. На початку 2020 

року в штаті КНП «ОКЦНН» ЗОР налічувалось 10 лікарських спеціальностей, 

а перший договір з НСЗУ було укладено на 4 пакети медичних послуг. З того 

часу відкрито 13 нових спеціальностей, а договір за ПМГ 2023 року укладено 

на 11 пакетів медичних послуг. Окрім того, починаючи з 2020 року Центр став 

базою стажування лікарів-інтернів за спеціальностями нейрохірургія, 

неврологія, радіологія, отоларингологія, анестезіологія, а також фізична та 



реабілітаційна медицина. Станом на січень 2023 року у штаті КНП «ОКЦНН» 

ЗОР налічується 60 лікарів та 27 лікарів-інтернів. Підготовлено подання до 

Ліцензійної комісії МОЗ на відкриття 15 нових лікарських спеціальностей: 

інтервенційна кардіологія, судинна хірургія, хірургія, урологія, гінекологія, 

комбустіологія, щелепно-лицева хірургія, офтальмологія, дитяча неврологія, 

педіатрія, психіатрія, клінічна психологія, нефрологія, радіологія, 

функціональна діагностика. 

Відповідно до пункту 18 Порядку план розвитку госпітального округу 

повинен містити опис маршрутів пацієнтів у межах округу, серед яких 

визначено обов’язкові маршрути. Матеріально-технічна база та наявний 

кадровий потенціал КНП «ОКЦНН» ЗОР дають можливість закладу бути 

включеним до 4 із 5 обов’язкових маршрутів, а саме: при гострому 

коронарному синдромі: при гострому мозковому інсульті; при невідкладній 

хірургічній та травматологічній патології; при наданні реабілітаційної 

допомоги. 

Враховуючи наведене вище, депутати Закарпатської обласної ради, 

звертаються з проханням включити Комунальне некомерційне підприємство 

«Обласний клінічний центр нейрохірургії» Закарпатської обласної ради до 

спроможної  мережі закладів охорони здоров’я госпітального округу як 

надкластерного закладу охорони здоров’я. 
 

 

Голова обласної ради       Володимир ЧУБІРКО  

 

(за дорученням депутатів Закарпатської обласної ради VІІІ скликання) 

 

 

 


